3naMeHuThIi TecT Kynepa

Ho MOXHO 5 omnpeaenutb CBOM YpPOBEHb 3[I0pPOBbsl CaMOMYy, O€3 BEJIODProMETpa,
Bpayeil U MOJUKIMHUK? MOXHO M JIOBOJIBHO MHpocTo. JlJI1 3TOro AOCTaTOYHO NPOMTH B
6onpom temre (Ho 6e3 onpiiku!) 2400 M (6 KpyroB 10 TOPOKKE CTaAMOHA WM B TIApKe IO
IPOMEPEHHOM Tpacce).

Ot10 3HaMeHuThIN TecT Kynepa

Puc. 1. Tect xonp6s1 K. Kynepa nns onieHkr ypoBHS (PU3HYECKOTO COCTOSTHUS (MUH, C)

IIpumeuanune: M — myxunHbl, 7K — KeHIUHBI.

B Tabnuie ykazaHo Bpemst npoxosxkaeHust guctanuuu 2400 M, KOTOpO€ COOTBETCTBYET
TOMY WJIM WHOMY YpOBHIO (husmueckoro coctostHusi. Hampumep, ais myxxuunsl 4049 ner
NpoxoXxaeHue auctaniuu 3a BpeMs oT 19 mun 31 ¢ g0 20.00 mun o3Havaer Y®OC «HUKE
cpeaHeroy, 3a Bpems B unreppaie ot 13.01 go 15.35 — cpennuii ypoBeHb U T. 1.



CoBpeMeHHbIE MeKIYHAPOIHbIE PeKOMEHIAIUT

JIns1 310pOBBIX JII0/IEH — XOAUTH MEIIKOM HE MeHee 3 KM B JieHb wiH o 30—40 MuH He
MeHee 4—5 pa3 B HeJIeNo, KelaTeIbHO B YMEPEHHOM TEMIIE.

Jlnst OONBHBIX — WHAWBUAYATBHBIM MOA0OpP TMOCIE TECTHPOBAHUA W BpadeOHBIX
PEKOMEHIAIUH.

[Tpu xoapbe Ha 3 KM CO CKOPOCTHIO 3 KM/9ac OOMEH BEIIECTB BO3PACTAET B MOJITOPA
pasa, a mpu cKopocTH 6 km/gac — Oosiee ueM B 5 pas.

Xoapba B TeUeHHE Yaca C OOBIYHOW IS 3JOPOBOTO YEJIOBEKAa CKOPOCTHIO 5 Km/4ac,
TpedyeT 360 Kka.

Jlns denmoBeka, HE 3aHUMArOIIErocs (Gpu3nueckoil paboToM, sHEepruvHas Xojbda B
TeueHue 1,5—2 4acoB B JICHb JI0JDKHA CTaTh HOPMOM €ro THEBHOM JBUTATEILHON aKTUBHOCTH.

10 000 miaroB B J€Hb — O3TO MHUHHMAajibHas J03a (U3UYECKOW aKTHBHOCTH,
HE0OX0IMMasi OpraHu3My YeJIOBEKa.

1. Memnennas xonpba — n0 70 maroB B MUHYTY. Ee MOXHO peKOMEHIOBAThH
OOJIbHBIM, BBI3JIOPABIMBAIOIIUM IOCE HH(PapKTa MUOKapAa WM CTPaAalOlM BhIPAKEHHOM
CTEHOKapJIUeH. A 1JIs 3I0POBBIX JIIOJICH TaKask CKOPOCTh ITOYTH HE OKA3bIBAET TPEHUPYIOLIETO
addexkra.

2. Cpenssisi cKopocTb X011b0bI (3—4 KM/4ac) 10CTUTACTCS IEPEABUKEHUEM B TEMIIC
71-90 mwar/muH. Takas xoab0a OKa3bIBAET OYEHb CIAOBIA TpeHUpPYOMWHAd AP EKT 18
3I0POBBIX JIIOJEH U B OCHOBHOM PEKOMEHIYEeTCS OOJBHBIM C CEPJACUYHO-COCYIUCTHIMU
3a00JI€BaHUSIMU.

3. breicTpoii cunraercs xonpb6a B Temrie 91 —110 mar/mMuH, 4TO COOTBETCTBYET
ckopoctu 4—5 kM/gac. OHa yke OKa3bIBaeT 3aMETHBIN TPEHUPYIOMIHI YPHEKT U MOKET ObITh
PEKOMEH0BAaHA BCEM 3/I0POBBIM JIFOSIM.

4, Xoas6a B Temne 111-130 mar/mun — odeHp ObicTpas. OHa OKa3bIBaeT OYCHB
XOPOIIHA TpeHUPYOIIHil 3 (PEKT, HO HE BCE, 1aXKe 30POBBIC JIFOIU, BHIIEPKUBAIOT TOT TEMIT
B TEUCHHE MPOJIOJKUTEIIBHOTO BPEMEHH.

HaunuTe ¢ HecmenHoi MporyJKu — CO CKOPOCTHIO MeHbIIe KujaomeTrpa 3a 30 MUHYT,
4TO cocTasisieT npuMepHo 70-90 maroB B MUHYTY.

3aTeM MOXHO TEPEXOIUTh K XOAbOE B CPEAHEM TeMIle — MPHUOIM3UTEIBHO OJUH
kusometp 3a 10-12 munyT, unu 100-120 maros B MUHYTY.

Ecnu e BBI XOTUTE CKE€Yb KaK MOXHO OOJIbIIE KaJOpHii, MAaKCUMAaJIbHO YBEIHUUTH
Harpy3Ky, BbIOMpaiiTeé CHOPTHBHYIO XOJbOY — CO CKOPOCTBHIO NMPUMEPHO OJMH KUIOMETP
MeHbIlle, 4yeM 3a 8 MuHyT, TO €cThb 130-140 maroB B MHHYTY, — WJIH OBICTPYIO XOIBKOY,
CO CKOPOCTBIO OOJIBINE 8 KHJIOMETPOB B Yac.

UTtoOb! BeIAEPKATh TAKOW TEMII, Hy»Ha, KOHEUHO, ONpeesieHHas! MOAr0TOBKa, HO 3TO
U €CTh 1I€JIb, K KOTOPOH CTOMUT CTPEeMHUTbCS. [l €XeIHEBHBIX MPOTYJIOK OINTUMalbHA
CKOPOCTb - IIPU KOTOPOM BBl MOKETE BECTH Pa3roBOpP, HE COMBAsH IbIXaHUSI.

[TpoKOHTpOIMPOBATH TEMI U TOYHO y3HATH, CKOJIBKO IIIarOB BHI MPOIILIH, BaM ITOMOKET
HEOOJIBIION U, YTO HEMAJIOBAYKHO, COBCEM HEJIOPOTOM MPUOOp — I1aromMep.



